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ATA Nº 07/2020/CCNH 

 

Ata da sétima sessão ordinária de 2020 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e Humanas 1 
(ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), realizada às catorze horas do dia vinte e 2 
quatro de agosto de dois mil e vinte, de forma remota pela plataforma Google Meet. A sessão foi 3 
presidida por Ronei Miotto, diretor do Centro de Ciências Naturais e Humanas da UFABC, e contou 4 
com a presença dos seguintes Conselheiros: os representantes docentes titulares: André Paniago Lessa, 5 
Cristina Ribas Furstenau, Patricia da Silva Sessa, Marcela Sorelli C. Ramos e Paulo de Avila Júnior; 6 
o representante docente suplente: João Rodrigo S. da Silva; o representante técnico-administrativo 7 
suplente Patrícia Guilhermiti Pereira; os apoios de secretaria: Isabella Soares Rossi e Renato da Silva 8 
Correa. Havendo quórum legal, Ronei abriu a sessão com os  Informes da Direção: 1. Ronei informou 9 
as solicitações de cadastro de pesquisador aprovadas durante o período. 2. Informou que, em razão dos 10 
processos eleitorais estarem suspensos devido ao Covid-19, os docentes Renato Rodrigues Kinouchi e 11 
José Luiz Bastos Neves foram consultados e aceitaram manter os cargos de coordenador e vice-12 
coordenador até o final do mandato dos coordenadores atuais para todas as eleições serem unificadas. 13 
Foi aprovado a nomeação pro tempore do prof. José Luiz Bastos Neves como coordenador e do prof. 14 
Renato Rodrigues Kinouchi como vice-coordenador do Bacharelado em Filosofia. 3. Comentou sobre 15 
a alteração de afastamento do docente Marcos Donizete Rodrigues Sampaio cuja data de início foi 16 
alterada para 15 de outubro e a data de retorno se manteve, sendo a mesma aprovada. 4. Informou que 17 
devido à dificuldade de contato com a docente Katya Aurani, a mesma ficou sem Alocação Didática 18 
em 2020. 5. Informou as considerações complementares referentes à Proposta Orçamentária 2021. 6. 19 
Paula informou sobre a retomada das reuniões da Comissão de Graduação. Ordem do dia: 1. Atas da 20 
6ª sessão ordinária e da 2ª sessão extraordinária de 2020 – Não houve sugestões de alteração. As atas 21 
foram aprovadas por votação simbólica. 2. Avaliações em estágio probatório – Foram aprovadas por 22 
unanimidade as avaliações em estágio probatório de 24 meses de Celio Fernando Figueiredo Angolini 23 
(Química) e Chee Sheng Fong (Física) e as avaliações em estágio probatório de 30 meses de Bruno 24 
Guzzo da Silva (Química), Graciella Watanabe (Física) e Luis Henrique de Lima (Física). 3. Ad 25 
referendum – Aprovação do mérito do Plano de Trabalho do Prof. Célio Fernando Figueiredo Angolini. 26 
Relatora: Patrícia Guilhermitti – Patrícia expôs seu relato favorável à aprovação do mérito do referido 27 
plano de trabalho. Em votação simbólica, o mérito do plano de trabalho foi aprovado por unanimidade. 28 
4. Ad referendum – Aprovação da solicitação de afastamento superior a 59 dias (Interessado: Maurizio 29 
Esposito). Relatora: Patrícia da Silva Sessa – Patrícia apresentou seu relato favorável à aprovação da 30 
solicitação de afastamento superior a 59 dias. Em votação simbólica, a solicitação de afastamento foi 31 
aprovada por unanimidade. Expediente: 1. Análise de mérito de atividade esporádica (Interessado: 32 
James Almeida). Relator: Paulo de Avila Júnior. – Paulo expôs seu relato favorável à aprovação do 33 
mérito do plano de trabalho em pauta. Dada a ausência de questionamentos sobre o tema, o presidente 34 
propôs sua elevação à pauta da ordem do dia, sendo acatada. Na ordem do dia, o mérito do plano de 35 
trabalho e a participação do docente foram aprovados por unanimidade. 2. Solicitação de afastamento 36 
superior a 59 dias (Interessada: Fernanda Franzoli). Relator: João Rodrigo – João apresentou seu relato 37 
favorável à aprovação da solicitação de afastamento superior a 59 dias. Dada a ausência de 38 
questionamentos sobre o tema, o presidente propôs sua elevação à pauta da ordem do dia, sendo 39 
acatada. Na ordem do dia, a solicitação de afastamento foi aprovada por unanimidade. 3. Participação 40 
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do Prof. Anderson Orzari Ribeiro no projeto "O uso da telessaúde em escolas para promover o bem-1 
estar dos estudantes: um experimento de saúde digital no município de Santo André" em parceria com 2 
a Prefeitura Municipal de Santo André, coordenada pela Profa. Luciana Pereira - CECS. Relator: 3 
Marcos de Abreu Avila – Ronei apresentou o relato do prof. Marcos Ávila que solicita o esclarecimento 4 
sobre o tempo de dedicação correto ao projeto. Item elevado à ordem do dia e mantido na pauta da 5 
próxima sessão caso os esclarecimentos sejam feitos pelo demandante. 4. Aprovação do Mérito do 6 
Plano de Trabalho (Interessado: Mauro Coelho dos Santos) – Cristina apresentou o relato do prof. 7 
Mauro, que é favorável à aprovação do mérito do plano de trabalho. Dada a ausência de 8 
questionamentos sobre o tema, o presidente propôs sua elevação à pauta da ordem do dia, sendo 9 
acatada. Na ordem do dia, o mérito do plano de trabalho e a participação do docente foram aprovados 10 
por unanimidade. 5. Ampliação de Vagas para o Edital 053/2019 – Bacharelado em Filosofia. Relator: 11 
André Paniago Lessa – André apresentou o seu relato favorável à aprovação da ampliação de vagas. 12 
Dada a ausência de questionamentos sobre o tema, o presidente propôs sua elevação à pauta da ordem 13 
do dia, sendo acatada. Na ordem do dia, a solicitação de ampliação de 01 vaga para o Edital 053/2019 14 
foi aprovada por unanimidade. 6. Alocação Didática para 2020. Relator: Ronei Miotto – Ronei 15 

apresenta questões sobre o ECE e a alocação no QS. Após discussão, o item foi mantido na pauta. 16 
Esgotada a pauta, a presidente deu por encerrada a sessão às quinze horas e quarenta e dois minutos, 17 
da qual eu, Isabella Soares Rossi, Técnica em Secretariado do CCNH, lavrei a presente ata. 18 
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